



高新区举办“校园朗读者”暨现场作文大赛

本报威海4月29日讯(通讯员 张维婷) 4月27日,高新区庆祝“建党100周年”第四届中小学师生“校园朗读者”暨现场作文大赛在高新区实验小学举行。

大赛分为现场作文和校园朗读者两部分。作文大赛共42名选手参加。比赛以文学素养考察与命题作文相结合的形式,全面考察了学生的语文素养。小兵张嘎、

小英雄雨来、闪闪的红星……一个个红色故事荡气回肠……孩子们用声情并茂的朗读,致敬革命先烈,为建党100周年献礼。此次比赛,还设立了教师专场的比赛。老师们选取了《平凡的世界》、《可爱的中国》等传世名作,结合自身经历,解读文字背后的深意,朗读书声传递着高区教师的拳拳爱国心。

古寨小学党员走进初心·1932党史馆

本报威海4月29日讯(通讯员 倪素静) 为切实做到“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”,办让人民满意教育,近日,古寨小学组织师生开展“学党史 走红色之路”系列活动。

全体党员走进“初心·1932”展馆,重温环翠区第一名党员、第一

个党小组诞生的光辉岁月。展室内,一个个感人至深的故事,一幅幅峰嵘岁月的图片,一件件彰显革命先烈英气的历史物件,无不生动展示了环翠地方党组织在各时期风云激荡的革命历程。最后,古寨小学全体党员教职工齐聚党旗下,重温入党誓词。

皇冠中学开展全员入户家访

本报威海4月29日讯(通讯员 刘朝霞) 为进一步提升教师育人水平,3月23日至4月12日,皇冠中学开展了以“访家庭、正教风、立师德”为主题的教师全员入户家访活动。

全校130余名教师通过实地走访的传统家访方式和“互联网+”思维下的新型家访方式相结合,及时通报学生在校表现情况,宣传正确的家庭教育思想,帮助家长掌握教育子女的科学方法;加强学校和家

庭、教师和家长的联系,了解学生成长的环境、思想动态及校内外表现;广泛征求学生及家长对教师和学校工作的意见和建议,提高教育质量和办学水平。

党员教师带头践行,在家访活动中特别关注留守儿童家庭、困难家庭、学习困难学生家庭。截止4月12日,皇冠中学教师家访和干部随访的人员数127人,被访家庭1808户,覆盖率达到100%。

威海九中举行“校长接待日”活动

本报威海4月29日讯(通讯员 王晓敏) 近日,威海九中举办了“校长接待日”暨“家长开放日”活动。学校邀请家长走进校园,走进课堂,和教师共同探讨教育方法,促进教育合力的形成。

活动开始前,校长于永福同家长们热情交谈,讲述家长开放日的

活动意义,和学校近几年取得的成绩、发展历程和前景规划。随后,在学校领导的引导下,家长开始分级部的观摩课堂、体验校园活动。

通过此次家长开放日,家长们收获了诸多先进有效的的家庭教育方法,对如何尊重和关爱孩子,培养孩子的良好习惯得到了启发。

温泉学校党总支开展党史学习教育

本报威海4月29日讯(通讯员 刘新伟 刘致杭) 近日,温泉学校党总支开展党史学习教育专题读书活动。

温泉学校小学部党支部书记丛红海同志指出,开展党史学习教育是牢记初心使命,党员在一切工作中必须具备模范先锋作用,要充分发挥党员先锋带动作用,立德树人,发挥党员先锋作用,立德树人,

传承红色基因,推动党史学习教育走深走实。

温泉学校小学部党支部戚程同志为大家讲解了中国共产党艰辛的发展历程。随后,在党史学习教育专题读书活动中,温泉学校中小学党支部书记为党员老师们赠送了党史学习教育的书籍。

高区二小举行庆祝建党百年知识竞答

本报威海4月29日讯(通讯员 于凤凤) 为在校园内营造了浓厚的党史学习氛围,近日,高新区第二小学举办了“庆祝建党100周年党史知识竞赛活动”。

学生在充分学习党史知识的基础上通过班级内筛选,各班推选出两名代表,组成五支队伍晋级决赛。比赛竞赛内容涵盖百年党史的重要

知识点,分为必答题和抢答题,同学们精神饱满,全神贯注。

学校通过这次党史知识竞赛,真正做到让党史学习教育入脑、入心、学深、学透,形成了“以赛促学、以学促做”的良好学习氛围,进一步增强了新时代学生们的历史责任感和民族使命感。

经区实验小学举行“红色故事”宣讲比赛

本报威海4月29日讯(通讯员 丛双) 为了更好地宣传爱国主义教育,进一步激发学生的爱国情怀,近日,经区实验小学开展了“献礼建党100周年,红色故事共宣讲”比赛活动。

学生们再次认识了“不畏生死、机智勇敢”的潘冬子;“坚贞不屈,视

死如归”的刘胡兰;“英勇顽强、战无不胜”的董存瑞;“奋不顾身、舍身忘死”的黄继光。

通过活动,让革命先烈的英雄事迹深入孩子的心中,激励少先队员们“不忘初心、牢记使命”,履行自己的义务、践行自己的职责,争做新时代的好少年。

荣成一中组织党员赴郭永怀故居参观学习

本报威海4月29日讯(通讯员 许晓玉) 为传承红色基因,坚定理想信念,牢记初心使命,继承和发扬郭永怀同志无私奉献、以身许国的精神,近日,荣成一中组织全体党员赴郭永怀故居参观学习。

党员教师们怀着崇敬的心情走进了郭永怀故居,依次参观了郭

永怀生平展览室、主居室、儿时读书的私塾,认真地聆听讲解员讲述郭永怀同志儿时所受的传统文化教育,长大后为党的伟大事业作出的巨大贡献。教师们纷纷被郭永怀同志强烈的爱国情怀、高尚的人格品质、不畏牺牲的伟大精神所震撼。

城里中学与威海二中开展联合育人讲座

本报威海4月29日讯(通讯员 李旭) 为加强与威海二中教育教学的有效衔接,促进双方在课程开发、学科教研、人才培养、家校共育等方面的合作对接,威海市城里中学与威海二中开展一体化联合育人系列活动。4月28日,威海二中北校窦常兴副校长为初四学子带

来学法指导,以期孩子们在打响中考第一枪的基础上,乘势而上,决胜中考。

窦校长从“高考方案和录取办法对我们的启示、什么样的品质会助力我们发展得更好、怎样提高学习效率”等方面展开讲座内容,结合自己的教学及生活经历,给予学生有效的建议。

威海市实验中学开展国家安全教育活动

本报威海4月29日讯(通讯员 王娟)

4月15日是第六个全民国家安全教育日,为进一步培养学生的国家安全意识,形成自觉维护国家安全的行为习惯,威海市实验中学组织学生走进刘公岛总体国家安全教育培训基地,开展以“牢记甲午国殇·鸣响国家安全警

钟”为主题的研学实践活动。

在讲解员的引导下,学生们来到了总体国家安全教育观展馆。同学们一边聆听一边记录着内容讲解,深刻理解了什么是“总体国家安全观”,从中体会到了维护国家安全的重要性,懂得了如何用实际行动来维护国家安全。

凤林学校开展“我的家风故事”宣讲

本报威海4月29日讯(通讯员 刘佳怡)

4月20日,凤林学校联合社区开展了“我的家风故事”宣讲活动。

学校从党员、师生、社区等多层面广泛挖掘优良家风,以生动感人的故事形式,向广大师生、家长加以宣讲弘扬。活动中,10位不同身份的宣讲团成员,或追忆家中长

辈奋斗的故事,或讲述与家庭同辈之间的相处故事,或分享自己和下一代的教育互动故事,透过不同侧面的事例,向大家展示了家风的奠定与传承过程,揭示了家风在潜移默化中影响心灵,塑造人格中发挥的价值和作用,让大家真切感受到营建良好家风的重要性。

经区实验小学九龙湾校区开展粉笔字比赛

本报威海4月29日讯(通讯员 尹冰怡)

为提高教师教学基本功,促进教师专业能力与传统教学技能共同提升,近日,经区实验小学九龙湾校区开展教师粉笔字比赛。

学校将每位老师书写的“粉笔字”展示在学校大厅里,每块小黑板上的粉笔字都独具个性,

或清秀或苍劲有力,或大方得体或潇洒飘逸……大家热情高涨,认真书写,展示出了各自鲜明的板书个性,这也展现了老师们过硬的教学基本功。

此次活动,促进教师专业发展、提升教师教学基本功的良好开端,推进了教师队伍整体素质的提高。

长征路小学开展全校教育阅读推广

本报威海4月29日讯(通讯员 时吉辉)

为切实推进“全民阅读”工作开展,近日,长征路小学开展了“最美的教育最简单”阅读推广系列活动。

活动由学校骨干家庭教育讲师张伟伟老师主持。张老师借助讲座、读书、案例分享等多种形式带领家长们深入探讨家

庭教育热点问题,并引导大家带着问题,一起从《最美的教育最简单》这本书中寻找答案。一个多小时的时间,家长们全情投入,借此契机深刻剖析家庭教育问题。最后,张老师倡导大家平时多阅读教育类书籍,为孩子们的身心健康成长保驾护航。

青岛路小学开展主题党日活动

本报威海4月29日讯(通讯员 纪琳)

为进一步推进全体师生和家长树立文明出行意识,4月19日,青岛路小学党支部全体党员教师带领学生走进文峰社区,开展“文明礼让斑马线,师生绘画齐参与”主题党日活动。

孩子们用五彩的画笔生动形象地诠释着“礼让斑马线”的

文明交通习惯,用明亮的色彩、生动的图案,对学校周边斑马线进行绘制,尽情表达着自己对交通安全知识的理解。

此次活动进一步促进学生形成自觉遵守交通法规的习惯,以“润物细无声”的方式,把“文明出行种子”播撒到师生的心中。

新都小学开展班主任读书沙龙活动

本报威海4月29日讯(通讯员 林雪情)

为进一步加强班主任队伍建设,培养一支适应时代要求的高素质、专业化的班主任队伍,近日,新都小学开展了班主任读书沙龙活动。

首先,班主任老师们轮流朗读本次读书活动选定的学习

内容;随后,每位班主任在读书交流会上对自己的心得体会做发言,谈读书过程中的收获、反思以及由此而引发的有关故事,结合自身的家庭教育实际或平时的工作谈对相关内容的理解;最后,老师们针对问题进行解惑并且将自己班级管理经验进行分享。

明珠小学举行教师体操比赛

本报威海4月29日讯(通讯员 林蕾梅)

为让全校教师以健康的体魄和饱满的精神状态迎接建党100周年,近日,明珠小学开展了教师啦啦操、排球操比赛。

台上几分钟的华丽绽放,离不开每老师台下付出的努力,每一次的改进与提升都是团队表演“更上一层楼”的阶梯。老师们

注重每一个细节,更是团体表演提升的关键,标准灿烂的笑容让每支队伍洋溢着积极向上的正能量,也充分展现了教师们蓬勃向上的精神风貌。

本次比赛展现了教师的精神风貌,为学生树立了良好的榜样,有效促进了学校的文化建设。

威海七中

举行第七届合唱艺术节

本报威海4月29日讯(通讯员 王婧 于清泉) 近日,威海七中举行“怀报国壮志,创健康大美”第七届合唱艺术节。用真情讴歌伟大成就,以歌声激发奋斗热情,唱响了礼赞新中国、奋进新时代的七中强音。

参赛歌曲《中国冲冲冲》,嘹亮的歌声唤起了慷慨报国的凌云壮志;歌曲《少年中国说》,尽情抒发了在中国共产党领导下学生团结一心充满对社会主义建设事业的无限豪情向往。比赛期间,台上的学生们热情洋溢,歌声优美,合唱指挥手势准确,富有激情;台下观众掌声不断,一次次将比赛推向高潮。

锦华小学师生

赴红色教育基地开展党史学习教育

本报威海4月29日讯(通讯员 蔡永勤) 为了让百年党史照亮学生的未来,引导学生从小学党史,永远跟党走,4月16日,锦华小学党支部及部分学生来到羊亭贝草夼红色交通站开展党史学习教育活动。

活动中,展馆工作人员借助图片和视频,用朴实无华而又真诚信人的语言,为学生介绍了王锡荣、王锡全、梁自修的战斗故事。学生们深受感动,纷纷表示没有共产党就没有新中国,要珍惜当下的幸福生活,好好学习,长大后用实际行动报效祖国。

蒿泊小学

举行教师心理健康团建

本报威海4月29日讯(通讯员 徐静) 为培养教师的团结、合作能力,缓解教师工作和心理压力,近日,蒿泊小学举行“教师心理健康团建活动”。

本次团建活动共分为两个环节。第一个环节教师通过共同思考手拉着手解开缠绕在一起的手臂,本环节使教师体会到了合作和团结的力量,在团队中每个人的意见都是很重要的。第二个环节教师每人三次机会在画纸上画一笔,组成一幅画并且为这幅画命名一个主题,本环节通过齐心协力完成一个目标,大家集思广益,体现了共同思考取得成功的重要性。

长峰小学

开展爱国主义教育活动

本报威海4月29日讯(通讯员 阮燕威 钟苏丹) 近日,长峰小学开展了以“缅怀先烈,崇尚本根”为主题的清明节系列爱国主义教育活动。

各班通过开展“缅怀先烈,感恩生活”主题班会,培养学生继承先烈遗志、珍惜幸福生活的情感。通过小手拉大手,向广大师生和家长发出倡议,“保护森林资源,倡导文明祭祀”,参与“网上祭英烈”活动,以敬献鲜花的方式缅怀革命先烈,保护碧水蓝天。

通过活动不仅加深了学生对传统文化的传承和热爱,也激发了学生的感恩情怀、爱国情感和历史使命感。